

我外交部驳斥西方在网络安全问题上无理指责中国 美纠集盟友抹黑他人洗白不了自己

新华社北京7月20日电 外交部发言人赵立坚20日说,中方再次强烈要求美国及其盟友停止针对中国的网络窃密和攻击,停止在网络安全问题上向中国泼脏水,中方将采取必要措施坚定维护中国的网络安全和自身利益。

赵立坚说,美国纠集盟友在网络安全问题上对中国进行无理指责,此举无中生有,颠倒黑白,完全是出于政治目的的抹黑和打压,中方绝不接受。

他表示,中方坚决反对并打击任何形式的网络攻击,更不会在黑客攻击进行鼓励、支持或纵容。网络空间虚拟性强,溯源难,行为体多样,在调查和定性网络事件时应有完整

充分证据,将有关网络攻击与一国政府相关联,更应慎之又慎。美方发布的所谓技术细节并不能构成完整的证据链。

“事实上,美国才是全球最大的网络攻击来源国。”他说,根据中国网络安全公司360报告,来自北美的APT组织攻击手法复杂且战备资源充足,持久聚焦特定行业和单位。中国国家互联网应急中心数据显示,2020年位于境外的约5.2万个计算机恶意程序控制服务器控制了境内约531万台主机。就控制中国境内主机数量来看,美国及其北约盟国分列前三位。此外,360公司报告还显示,美国中央情报局的网络攻击组织“APT-C-39”

曾对中国航空航天、科研机构、石油行业、大型互联网公司以及政府机构等关键领域进行了长达11年的网络渗透攻击。

赵立坚说,美国的窃听对象既包括竞争对手,也包括自身盟友。美国的欧洲盟友对美利用丹麦情报部门合作监听其领导人等行径轻描淡写,却对“中国网络攻击”捕风捉影、大动干戈,这与其一贯宣称的战略自主自相矛盾。

“网络攻击是全球面临的共同威胁,我们一贯主张各国应在相互尊重、互信互利的基础上,通过对话合作维护网络安全。”赵立坚说,一小部分国家代表不了国际社会,抹黑他人洗白不了自己。

另有记者问:北约首次就中国网络攻击发表共同声明,请问中方有何评论?

赵立坚说,在美国推动下,北约近年来明确将网络空间作为新的战场,不断推进网络军事作战部署,建立作战司令部网络空间作战中心。这种将军事同盟引入网络空间的做法,不仅无助于实现自身安全,反而可能刺激网络军备竞赛,危害国际和平与安全。

“北约如果真的关心网络安全,就应该言行一致维护网络空间和平,而不是在网络空间整军备战。北约如果真的关心其成员国的网络安全,就应该首先讨论其个别成员国对其他成员国大规模网络窃密问题。”他说。

日媒挖坑暗施压 两国“破冰”暂无期 韩日过招 文在寅“硬”到底?

原本寄望借东京奥运会实现访日,从而缓和和对日关系的韩国总统文在寅,最终下定决心对日本说“不”。
由于两国年内将分别迎来大选,韩日两国很可能错过了“破冰”的最好机会。韩国分析人士称,美国无疑会非常失望。



日本《读卖新闻》19日上午的报道还信誓旦旦地表示,文在寅即将访问日本,并在东京奥运会开幕当天,与日本首相菅义伟在东京赤坂迎宾馆举行首脑会谈。

报道不仅披露了文在寅和菅义伟会晤的具体时间和地点,甚至连韩国颇为在意、日本却不愿提及的议题——二战“慰安妇”与强征劳工问题——都明确在两人的会晤范围内。

放风声别有用心
对国家间外交活动的报道,大体分两种:一种是造势,一种是施压。而《读卖新闻》的这篇报道,看似传递积

极信号,实则帮日本政府对韩施压。
近来,虽然韩日双方一直就推动文在寅访日进行接触,但双方的期待是不同的。对韩国而言,取消日本对韩半导体产业的出口管制、促进国内就业与经济增长是重中之重。对日本而言,让文在寅来访,既为了给东京奥运会装点门面,也为了让世界看到韩国对日本“屈服”。

自2019年夏韩日两国因“慰安妇”和强征劳工等历史问题交恶以来,日本就凭借在产业链中的优势对韩国采取出口管制,意图迫使韩国让步。在韩国目前不可能与日本一劳永逸地解决历史问题的情况下,日本其实并不介

意继续靠贸易惩罚韩国,进而打压韩国国内的反日思潮。因此,日本希望的文在寅访日,是他与菅义伟象征性地谈上15分钟,不必有什么结果,只需把样子做足。对此,韩国自然不愿答应。

因此,《读卖新闻》的用心就更加明确:通过所谓的消息人士放风,看似日本积极欢迎,诚意十足,实则弄得韩国下不来台。

猛虎图再引风波
但文在寅还是选择“硬”到底。韩国青瓦台与民沟通首席秘书朴洙贤明确表示,文在寅确定不会在东京奥运会期间访问日本。

在东京奥运村,韩国代表团刚刚撤下了被日本投诉的、改编自抗日名将李舜臣名言的标语,代之以一幅猛虎图(见左图),结果日本更不乐意了。

有日本民众认为,“老虎”是在暗示16世纪日本侵略朝鲜时,执掌日本权柄的丰臣秀吉曾命令侵略朝日军在朝鲜半岛猎杀老虎一事。在韩国,很多人认为正是日本的侵略导致朝鲜半岛的灭绝。

还有日本民众认为,猛虎图的造型形似朝鲜半岛版图,且半岛周边的重要岛屿如济州岛,以及韩日争议岛屿(韩国称“独岛”,日本称“竹岛”)都用特殊花纹标注,涉嫌违反奥运会与政治脱钩的精神。

韩国体育协会称,“虎是大韩民国的象征,又是足以让对手胆战心惊的勇猛的形象,希望借此给奥运选手加油。”韩国国务总理金富谦在个人社交媒体账号上转发了这张条幅,并称“当我们团队宿舍挂着的新条幅时,我的心被触动了……请记住,你们背后有五千万人的热情支持。”

韩日关系何时才能缓解,我们不知道。但可以肯定的是,这届奥运会上,两国恐怕是要杠上了。
本报记者 杨一帆



新华社莫斯科7月20日电 第15届莫斯科国际航空航天展览会20日在莫斯科附近的茹科夫斯基市拉开帷幕,俄新型单发五代战斗机亮相航展。
俄罗斯总统普京在开幕式致辞表示,俄罗斯愿与所有国家在航空航天领域进行合作,在提高飞行安全、减少航空器对环境的影响以及太空研究等领域取得新的突破性成果。

本届航展最引人瞩目的是俄第五代单发多用途轻型战斗机“Checkmate”的原型机(见上图)。据介绍,该战机由俄罗斯苏霍伊设计局设计,最高飞行速度约2马赫,重约18吨,制造成本约为2500万至3000万美元,将主要面向国际市场。

本届航展还展示了俄最新型“猎人”重型攻击无人机、新一代轻型军用运输机伊尔-112V、伊尔-114-300涡桨支线客机以及配备俄制PD-14型发动机的俄罗斯MS-21-310中程客机等。

秘鲁总统选举结果揭晓 左翼党派卡斯蒂略获胜

新华社利马7月19日电 秘鲁全国选举委员会19日晚宣布,左翼党派自由秘鲁党候选人佩德罗·卡斯蒂略总统选举第二轮投票中击败人民力量党候选人藤森庆子,当选秘鲁下届总统。

今年的总统选举是秘鲁左翼和右翼党派之间的一次较量,关系到未来国家政治、经济和社会发展方向,因此竞争极为激烈。来自安第斯山区的卡斯蒂略是这次大选中杀出的一匹黑马,他在竞选中提出上任后将就修改宪法举行公民投票,强化国家对经济的控制,对矿业、石油、水电和通信等部门实行国有化。

合并公告

根据东方证券股份有限公司(“东方证券”)2021年第二次临时股东大会决议及东方证券承销保荐有限公司(“东方投行”或“公司”)的股东决定,拟由东方证券吸收合并东方投行,吸收合并后东方证券存续,东方投行注销。该等吸收合并事宜尚须取得中国证券监督管理委员会等有关监管部门的核准或批准。

根据《中华人民共和国公司法》和相关法律法规的规定,吸收合并后东方投行所有债权、债务由合并后的东方证券承继。公司特此公告,未接到公司另行通知的债权人自本公告见报之日起四十五日内,可以凭有效债权文件及相关凭证联系公司要求清偿债务或者提供相应的担保,具体联系方式如下:
联系人:陈彦为
联系电话:021-23153888-3810
联系地址:上海市黄浦区中山南路318号24楼
特此公告。

本报特稿 海地新政府当地时间20日成立,阿里埃尔·亨利出任总理。前总理克洛德·约瑟夫在新政府中担任外交部长。
新政府财经部长等多个职位仍由前内阁成员担任。海地官员透露,新政府没有总统,将“尽快”举行选举。
亨利在就职演说中表示,新政府首要任务之一是恢复社会秩序,确保国家安全,为组织总统和议会选举创造条件。他说,新政府将优化投资环境,努力修复

海地“无总统”新政府成立 总理承诺恢复社会秩序

新冠疫情和社会犯罪冲击下的经济。
亨利在就职仪式开始前为7日遇刺身亡的总统若弗内尔·莫伊兹举行了哀悼活动,他表示要彻查总统遇刺案件,将罪犯绳之以法。
海地总统莫伊兹在遇袭前已于5

日签署任命,由前政府部长亨利出任新一任总理,接替约瑟夫。原定于7日举行的新总理就职仪式因当天凌晨总统遇刺取消。亨利现年71岁,曾是一名神经外科医生,2015至2016年先后担任海地内政部长、社会事务和劳工部长。